Valo6szintiségszamitas B 10. gyakorlat 2020. tavasz

. Egy szabélyos pénzérmét addig dobalunk, amig masodszorra nem kapunk fejet. Jelolje X a sziikséges

dobésok szamaét.

a) P(X=5)=7"

b) Adjuk meg X eloszlasat!

¢) Adjuk meg X véarhato értékét!
d) Adjuk meg X szorasnégyzetét!

. Egy mérés elvégzéséhez két lehetGségiink van. Vagy egy draga késziilékkel mériink egyet, ahol a mérés

hibaja N (0, 1) eloszlast, vagy egy olcso késziilékkel mértink haromszor, és a méréseredményeket atla-
goljuk, ahol viszont a mérés hibaja mar N (0, 1,6) eloszlasa. Melyik mérési technika adja a pontosabb
mérést?

. Az emberek teststlyat N(75,12) eloszlassal modellezziik. Ha egy négyszemeélyes lift 320 (kg)-os 0ssz-

teherbirasi, akkor mennyi a valoszintisége, hogy egy négy f6s csoport tilsulyos lesz?

Feldobunk harom szabéalyos kockat. Jeldlje Y a dobott értékek dsszegét. Adja meg E(Y)-t és o(Y)-t!

. Legyenek X, Xy, ..., X, ~ U(0,1) paronként fiiggetlenck. Mennyi az Y = »"" | X, varhato értéke

és szoérasnégyzete?

*Legyenek X ~ N(5,2) és Y ~ N(4,3) fliggetlenek. Adja meg a P(X < Y') valoszintiséget!

10.

11.
12.

Egy 32 lapos magyar kirtyacsomagbol kihtzunk visszatevés nélkiil 2 lapot. Legyen X, ill. X, a
kihtzott piros, ill. z6ld szint lapok szama! Adjuk meg X, és X, kovarianciajat!

. Kétszer dobunk egy szabalyos dobodkockaval. X a kapott hatosok szama, Y a kapott paros értékek

szama. Adjuk meg X és Y egylittes eloszlasat, kovarianciajat. Filiggetlenek X és Y7
Legyen X ~ N(m,o), éslegyen Y =3X +8, Z =5—2X. Adjuk meg Y és Z kovarianciajat!

Legyenek XY ~ N(0,1) figgetlenek! V = X +Y és W = X —Y + 1. Adjuk meg V és W
kovarianciajat!

Bizonyitsuk be, ha X és Y azonos szorasu valoszintiségi valtozok, akkor X +Y és X —Y korrelalatlanok!
*Ultizasnal a 32 lapos magyar kartyacsomagbol kettdt talonba osztanak. Jelolje X a talonba kertilt
piros szind lapok, Y pedig az észok szamét!

a) Szamoljuk ki X és Y kovarianciajat!
b) Fiiggetlen-e X és Y?



